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“REQUER AO DIRETOR DA PERÍCIA OFICIAL E IDENTIFICAÇÃO TÉCNICA, AO SECRETÁRIO
ESTADUAL DE SEGURANÇA PÚBLICA E AO GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO,
INFORMAÇÕES A RESPEITO DAS CONSTRUÇÕES, REFORMAS OU ADEQUAÇÕES DAS SEDES DA
POLITEC NO ESTADO DE MATO GROSSO. ”

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, com base no art. 28 da Constituição
Estadual c/c art. 183, inciso VIII do Regimento Interno do Poder Legislativo, REQUER às autoridades citadas,
que prestem as seguintes informações:

Considerando que durante visita da Comissão de Segurança Pública e Comunitária desta Casa de Leis, nas
Regiões Integradas de Segurança Pública – RISPS do estado de Mato Grosso, foi diagnosticado em todas
as sedes da Politec diversos problemas nas estruturas prediais e até mesmo a ausência de sede própria
para acomodar os servidores, com exceção da Gerência de Pontes e Lacerda - MT;

Considerando ainda, que após a conclusão dos trabalhos desta Comissão, um relatório foi entregue ao
Governador no mês de fevereiro de 2021, detalhando todas as demandas das unidades da Politec visitadas
e naquela oportunidade foi demonstrada a situação crítica em que se encontrava o Órgão e suas unidades;

Indaga-se dos gestores responsáveis:

Quais unidades foram reformadas na atual gestão?

Quais sedes receberam novo prédio?

Existe uma programação do Executivo Estadual para realizar essas reformas, adequações ou construções?

Qual o planejamento do Governo referente as melhorias a serem implementadas na POLITEC em Mato
Grosso?

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento tem como objetivo atender as demandas recebidas neste Gabinete por parte da
população, bem como acompanhar as providências que estão sendo tomadas pelos gestores públicos

1



Requerimento - hcio9q50

Estado de Mato Grosso
Assembleia Legislativa

responsáveis quanto aos problemas enfrentados pela POLITEC do estado de Mato Grosso.

 

Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 11 de Julho de 2022

 

Delegado Claudinei
Deputado Estadual
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